

Митрофанов Евгений

30.11.97

Моск. новости, - 1997,
23-30 нояб. - с. 15

На киностудии Горького 28-летний кинорежиссер Евгений Митрофанов, автор нескольких отмеченных фестивальными наградами видеоклипов, заканчивает работу над фильмом с условным названием «Не хватайте скорпиона за уши» (настоящее название картины обсуждается и пока держится в секрете). В основу фильма положен сценарий известного писателя Рустама Ибрагимбекова, но молодые кинематографисты внесли в него свою идею, а именно: как за один день может измениться человеческая жизнь. В картине заняты Рената Литвинова, Константин Котляров, Александр Пороховщиков, Галина Смирнская. По словам режиссера, они «старались сделать нечто «проголлливудское», хотя, конечно, получится не совсем «то» — в силу отсутствия голливудских средств».